Обучающиеся объединений «Юный маринист», «Волна», «Кораблик»

подготовились к участию в «акции Добра и уважения», в рамках «Международного дня пожилых людей»

В первый день октября в России, как и во многих других странах мира, отмечается Международный день пожилых людей. В честь праздника ежегодно проводятся различные мероприятия, акции.

В Детском морском центре «Североморец» акция «Добра и уважения» проводится не в первый раз и стала традиционной. Это мероприятие несет в себе положительный смысл понимания мудрого возраста старшего поколения.

Дети изготовили поделки, открытки-подарки, вложив всю свою любовь в чистый листок бумаги. и подарили их своим родным бабушкам



Ефимова А.А. 01.10.2020